

2025年3月24日(月)

トマト・通帳レス口座切替キャンペーンの実施について

- 2025年3月24日(月)より、「トマト・通帳レス口座切替キャンペーン」を開始しました。
- キャンペーン期間中に、紙の通帳から通帳レス口座に切り替えしていただいた方へ 500円をプレゼントします。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、2025年3月24日(月)から2025年6月30日(月)まで、トマト・通帳レスロ座切替キャンペーン」を開始しましたので、お知らせいたします。

紙の通帳からトマト・通帳レス口座に切り替えをしていただいた方へ500円をプレゼントします。

当社は、今後とも、お客さまの様々なニーズにお応えする商品・サービスの充実に努めて まいります。

記

【キャンペーン概要】

【イヤンペーン概要】	
期間	2025年3月24日(月)~2025年6月30日(月)
対象	2025年3月24日時点で紙の通帳をお持ちの個人のお客さま
条件·特典内容	紙の通帳からトマト・通帳レス口座に切り替えをしていただいた方へ 500円をプレゼント
対象店舗	全店(ももたろう支店を除く)
応募方法	自動エントリー
プレゼント方法	該当された方には2025年8月上旬にトマト・通帳レス口座へ入金いたします。 ※プレゼントについてのお客さまへの案内は振込をもって代えさせていただきます。
注意事項	 プレゼントは1口座単位となります。 WEB口座開設・ももたろう支店は対象外となります。 2025年6月末時点で当該口座(トマト・通帳レス口座)を紙の通帳に切替された場合は対象外となります。 プレゼントの振込日までに当該口座(トマト・通帳レス口座)を解約された場合は対象外となります。 プレゼントの連絡は振込をもって代えさせていただきます。(プレゼント対象者の結果に関するお問合わせにはお答えできませんのでご了承ください) お申込みの状況等により、本キャンペーンを予告なく変更または中止する場合があります。

以上

本件に関するお問い合わせ先 営業統括部 三宅 Tel 086-800-1810 報道関係のお問い合わせ先 経営企画部(広報担当) 侯野 Tel 086-221-1033





■典■対■象

対象期間中に「通帳レス口座に切替」いただいた 個人のお客さまに500円プレゼント!!

ご注意事項

●2025年3月24日時点で紙の通帳をお持ちのお客さまが対象となります。 ●トマト・通帳レス口座切替へ のプレゼントは1口座単位となります。 ●WEB口座開設・ももたろう支店は対象外となります。 トは2025年8月上旬頃までに当該口座(トマト・通帳レス口座)へ振込します。 ●2025年6月末時点で当 該口座(トマト・通帳レス口座)を紙の通帳に切替された場合は対象外となります。 でに当該口座(トマト・通帳レス口座)を解約された場合は対象外となります。 もって代えさせていただきます。(プレゼント対象者の結果に関するお問合わせにはお答えできませんのでご 了承ください) ●お申込みの状況等により、本キャンペーンを予告なく変更または中止する場合があります。

詳しくは、お客さまサポートセンタ・

【受付時間】平日9:00~17:30(土、日、祝日、休日、12/31~1/3を除く) 【ホームページ】https://www.tomatobank.co.jp/